

欧冠决赛,你犯下了大错 对阵荷兰,直接给范佩西送礼

卡西,这次小编还是力挺你

世界杯囡言

穆勒:佩佩的下场有些奇怪,这里有很多摄像机可能记录下了一切,我没看到具体发生了什么,他的手打了我的脸,我就躺下了,我想他后来又走向我,用头碰了我的头。我那时候不知道具体发生了什么。但佩佩整个行为肯定是不对的。

——打脸就算了,用头撞人就过分了,金靴教你学做人。

勒夫:我们都知道舒马赫的事情,我们很开心,波多尔斯基之前也代表全队祝愿舒马赫健康。

——德国足球献给车王的礼物。

保罗·本托:比赛中裁判有一些对我们不利的判罚,比如佩佩的下场,比如点球,让我们沮丧。我可没说是裁判的问题导致失败,我们也有自己的错误。

——画外音都懂的,“我才没有说是裁判的判罚使得球队的比赛变得艰难。”

克林斯曼:我们看了德国队的比赛,他们的表现非常让人惊叹。但是足球一切都有可能。首先我们会在对葡萄牙的比赛中向大家展示我们是一支多么出色的球队。我们知道C罗有多么饥饿(大笑),但是我们非常具有能量,也有信心取得一个好的结果。

——曾带队战胜过葡萄牙的“金色轰炸机”在满意新任“轰炸机”表现的同时,已经做好和德国携手出线的准备。

奎罗兹:我们现在得到了1分,这比日本还有韩国都要强。我理解球迷的嘘声,但比起嘘声,我更愿意带着1分回家,当然我还是要向那些发出嘘声的球迷道歉。

——奎罗兹在带领伊朗队超越日韩这个问题上,选择了正确的发言时机。

苏亚雷斯:我清楚英格兰队在防守方面的弱点,这些都是乌拉圭队可以在比赛中加以利用的。

——发挥卧底本色的时候到了!

斯图里奇:每个人都要为自己的祖国效力,不管比赛多么重要,我都希望他的身体能健康,不受伤病困扰。

——显然你的队友苏亚雷斯比你想要得更加深远。

斯科拉里:我想提醒葡萄牙队,2004年我当教练带队参加欧锦赛时,我们就是在首秀中落败,但是我们赢下了此后所有的小组赛最终晋级。

——斯科拉里再次提醒人们2004年的“希腊神话”,这大概能够激起取得开门红哥斯达黎加球员的士气。

托雷斯:全队皆对这场失利感到费解,但这肯定只是一个意外。眼下很多人都认为,西班牙完蛋了,再也无法赢球了,但我们会用行动证明,他们的看法绝对大错特错。我们下一个对手是智利,与之交手时需要保持足够的耐心,但也需要格外小心,千万不容再度有失。一周前你们都会认为,我们可以击败智利与澳大利亚,既然如此那在我看来,现在我们完全有能力做到这一点。

——为大赛而生的西班牙前锋即将放出大招。

1:5惨败荷兰后,最难忘的还是卡西的泪水。北京时间6月19日03:00,西班牙VS智利,一场卫冕冠军再也输不起的比赛。在惨败于荷兰之后,西班牙主帅博斯克和卡西在训练中对话了12分钟。他们说了什么?博斯克给出回答:“我们谈了目前的情况,谈了要如何扭转这种情况。卡西的触感和所有其他球员一样,不多也不少。”

前方的消息是,这一次,卡西依然首发。

江锐 整理

澳大利亚VS荷兰

6月19日00:00

CCTV5

必看指数:★★★

对阵西班牙队的一场5:1大胜让全世界看到了荷兰队恐怖的实力。

从实力上看,这是一场并不对等的较量,荷兰面对西班牙尚且砍瓜切菜,面对世界排名仅62位的澳大利亚队取胜应当不在话下,而澳大利亚在首场不敌智利之后已无路可退,用什么方法绝境求生,也是本场的重要看点。

但是一些意外的因素也不得不考虑在内。一方面澳大利亚队首场输球,如果再输一场的话世界杯之旅就将提前结束,因此实力并不占优的澳大利亚队极有可能采取防守反击战术,利用攻防转换留下的空当寻找荷兰队防线的漏洞。一旦荷兰陷入澳大利亚队的防线中无法自拔,澳大利亚就将有机会完成偷袭。

西班牙VS智利

6月19日03:00

CCTV5

必看指数:★★★★★

首战1:5惨败,这场失利是西班牙64年来最惨痛的败仗,也是世界杯历史上卫冕冠军首战最耻辱的败仗。惨败荷兰的比赛中,西班牙全队表现低迷。卡西出现重大失误,拉莫斯和皮克被范佩西、罗本完爆,迭戈·科斯塔的世界杯首演除了制造争议点球之外,

让人失望。

对阵智利,西班牙已经无路可退。如果战胜智利,最后一场战胜澳大利亚,西班牙尚有晋级16强的希望。如果西班牙打平智利,而荷兰击败澳大利亚的话,西班牙需要在最后一战狂刷净胜球,还要指望荷兰击败智利,这才有晋级希望。

喀麦隆VS克罗地亚

6月19日06:00

CCTV5

必看指数:★★★

两队实力可谓不相伯仲,而且彼此都希望从小组赛突围,双方今仗对垒激战成和可能性颇大。

喀麦隆过去5届杯赛4次进入决赛圈,也是非洲参加世界杯决赛圈比赛次数最多的球队。此次,喀麦隆的阵容预测相对要简单一些,主教练芬克明确表示,喀麦隆会以四个人来组成中轴线,那就是埃托奥、宋、恩库鲁和切茹。克罗地亚揭幕战以1:3落败巴西,此次与喀麦隆的比赛或多或少都会有点影响,不知道该队调整过来没有。虽然实力弱于东道主巴西,但他们与喀麦隆及墨西哥还是有的一拼。



POLY LAFITE
保利·拉菲公馆
——文贵滨湖 名门生活——

2014巴西
观战世界杯
指南

西班牙VS智利
6月19日03:00
CCTV5
必看指数:★★★★★

《西球记》第六回 谢波斯勇士

□周星星

各位看官,今天咱们首先要向波斯勇士伊朗致敬,为啥呢?代表亚洲出战的澳大利亚、日本队,双双败北,伊朗是本届世界杯第一个和对手打成平局、拿到1分的亚洲球队,可谓“东方不败”;亚洲球队输不起了,再输,连裤衩都要输掉了。所以,这弥足珍贵的1分,实在是难得,咱们要感谢的就是伊朗为亚洲足球保留了一丝颜面,虽然这个面子薄得像一层宣纸。非洲雄鹰尼日利亚面对波斯勇士,也没有更好的招,所以双方0:0握手,和谐。

话又说回来,在亚洲强如伊朗者,在世界杯上想升级都难,让人实在高兴不起来,再想一想国足,连世界杯都没有进,怎么能不让人伤心啊啊啊,再牛的肖邦,也弹不出中国球迷的“忧桑”,说多了,都是泪。

罢了罢了,不说亚洲足球了,咱再来表一表非洲黑星加纳和美国大兵这一阵。说书人听说这么一个真实的段子,在两队开战的时候,有女球迷问她男朋友,美国队的贝克汉姆哪里去了?其男友不想伤她的面子,支吾半天,

说,可能在美国当教练吧,汗,狂汗。说书人澄清一下,贝帅哥曾在美国踢过球,但他是英格兰人,现在退居二线啦。

这位女看官,给您推荐一个人膜拜一下,加纳和美国这一阵的美国英雄是21岁的小将布鲁克斯,是他打进制胜球,才使得美国大兵2:1降伏非洲黑星加纳的。您还别说,说小布胖,他还真喘上了,战斗胜利后,人家还吹上了,“赛前就梦想到自己能在第80分钟头球破门”,这真是嘴上没毛,办事不牢。

居然之家 Easyhome

6.28 > 7.13

签动合肥

7月5日, 30家品牌总裁
签动滨湖

7月8日, 著名歌手翻唱
签动环宇

商场再返5%